

黄梅天，到底好不好装修？

“梅雨细，晓风微”，江南的梅雨时节在诗人的笔下温婉多情，但在现实生活中，又岂不是“别有一番滋味在心头”？绵绵持续的阴雨，湿气大，温度也渐高，衣物非常容易发霉，“梅雨”也就成了不折不扣的“霉雨”。当装修遇上黄梅天，你是继续，还是搁浅？这不禁让准备装修的朋友们望而却步。到底黄梅天好不好装修？难道“霉雨”一到，我们真的要避装修而不谈吗？

其实，“黄梅天不能装修”的说法并没有科学依据。潮湿天气对于装修的唯一影响只是油漆作业，如果处理不当，会有泛白、发霉等现象，但处理得当，也就不成问题了。

交叉作业，把控工期

通常情况下，我们公寓房的装修时间会控制在2-3个月左右，倘若装修期正好经过

“梅雨”时节，以聚通装饰工作了近20年的安倩部张工的话来讲，就要“合理安排工期，进行交叉施工”；聚通工程结束后可以赶在梅雨到来之前提早断墙、批墙体，待其晾透；也可以选择把木龙骨吊顶改为轻钢龙骨，从而避免木制吊顶受潮变形的后患。

“以前我们施工时，还要给木门刷油漆。木制品表面在雨天时会凝聚一层水汽，这时如果刮漆，水汽会使包裹严实的漆膜黑，使木门表面浑浊不清。同时，在雨天刷底漆，也会导致色漆不均匀，再刷油漆，就会出现泛白的现象。为了防潮，以前我们经常会采用多种烘干措施，而现在施工就方便多了，因为我们大都采用了套餐式，工序上也避免了现场涂料，只要后期安装就好了。”随着现代科技在家装行业上的不断推陈出新，成为材料的广泛使用，使家装进入“梅雨”气候

导致的不良影响，正在大大地化减。而目前针对油漆作业环节，有经验的师傅们总可以顺利解决：合理调配工人，交叉施工，不延误工期；通过在实践中反复验证的研发技术，确保施工质量。

黄梅天装修并非一无是处

在“黄梅天”，木材的含水量会偏高，大多数人会认为，这个时候，不易铺装实木地板。对此，聚通装饰工程项目管理中心安倩部的张工，却道出了不同观点：黄梅天时铺装实木地板有会减少地板安装后出现的“膨胀、起翘”等现象。

张工介绍说，我们现在的木地板在加工过程中都是经过烘干处理，在成品包装运输过程中，大部分也是通过密封包装的，即便是平时安装时，通常的做法也是先将实木地板拆封后，十字形叠落在房间中，让木地板充分接触室内的空气，同时也利用空气中所含的水分将加工成品的实木地板恢复（膨胀



■聚通装饰上千个工人的专业技术资格证书堆积如山，为实现广大消费者的居家梦想，从施工基层抓起，结合公司不断研发的技术工艺，持续培训、与时俱进，聚通还在不懈地努力之中。

后的实际）到自然状态，而且在铺装实木地板时还要预留固定的缝隙，以避免日后因空气湿度加大再导致的地板膨胀等问题。然而，在黄梅天，空气的潮湿度基本上已经达到最高值，此时再进行铺装的实木地板就无需再留缝隙，反而更加便于安装操作。

聚通装饰安倩部的张工可谓家装行业“身经百战”的老法师。在他的眼中，装修过程材料的恰当管理、运输、工期的监管、调配都至关重要。他说：一个优质的施工质量，是通过计划安排、技术培训、优化管理以及严格监督完成的。有些人说黄梅天不好装修，的确有油漆作业上的技术处理问题，但以此放大事实也是毫无必要的。因为科技

在进步，我们的建筑结构、材料选择，还有气候的变化都潜移默化地与“过去”越来越不同。作为这个时代的幸运儿，我们更需要将眼光投向未来，期待日新月异的技术力量，彻底根除“黄梅天装修”的苦恼。让“黄梅天不能装修”的传闻彻底云消雾散。

水电隐蔽装饰集团面向全市推出工程保修20年服务

装修工地背后需要看清的事实

近年来，新科技研发下的新建材以及新技术，逐步应用到了我们传统却悄然巨变的装修产业中。时代步伐飞速快进，有些让人应接不暇。然而，尽管如此，是否在你的内心中仍存有一个疑惑，那就是——装修，如何才算得上可靠，如何才能让消费者彻底放心？

今天，大部分准备装修的人群会选择实地参观工地，了解工艺技术。“家装品质源于施工”似乎不约而同地烙刻在广大消费者的心中。俗话说“眼见为实”，然而，当我们走进工种繁杂、工艺复杂的工地现场时，作为消费者，我们将如何看，看什么，看到的又能说明什么？

看工地实为看规范

“上北好不好，外行看整洁，内行看门道。”聚通装饰项目管理中心质检部的奚工介绍说：“公司对整个装修过程中的各个工艺节点都有严格的检验检疫管理制度，我们所有的在岗施工人员都经过严格的岗前培训，这样做的目的是为了确保公司所有的在建工地执行的是统一的施工工艺标准，统一的管理标准和统一的服务水准，让消费者能够放心、自由的选择聚通旗下的任何一位项

目经理为您服务。在场容场貌上也有明确的规范和奖惩条例，良好、整洁的环境可以让现场施工人员更安全、更有条、更高效地完成工作任务，及时清理工地的落手清场不仅有助于现场施工人员快速养成文明施工、规范操作的良好职业习惯。”

奚工建议，消费者去看工地，最好选择水电隐蔽工程阶段的施工现场。“隐蔽工程中所有工艺技术都裸露在外，我们可以清晰、直观地看到施工特色和规范程度。这个

阶段是整个装修工程的基础，同时也是整个施工质量好坏的最直接根源。”奚工诚恳地讲，“消费者可以依据我们常规的评价原则，比如临时用电是否规范，水电开槽是否横平竖直，水管电线是否有阻隔措施，工地现场的电缆盒是否安装规范，过桥线有没有压线槽，下水管追口是否用管帽防止垃圾掉落，还有工地铭牌内容是否齐备等等。这些内容都无不证实了施工操作及管理的规范性。而观其性情的工地无疑是让消费者值得放心的工地。”

规范工地背后的企业监管体系

为什么我们到不同家装公司施工的工地所看到的情景各有不同，其中包括工艺标准和施工人员的着装及精神面貌。做过专业质检工作的奚工透露，有什么样的质检管理体系就会有什么样的工地现场质量。以聚通装饰集团为例，集团采用的“3+2”式的质检验收体系：3道详实的基础验查，2道由集团领导抽样审核。即首先由项目经理基层的施工人员进行自检汇报，然后由项目经理复审核一次，再由项目经理、施工队长和客户一起共同验收，填写验收报告交与质检部审核，公司领导组织抽检，集团工程项目管理中心总监或质检领导亲自抽查。为了快速直观地反性验收报告，聚通装饰集团系统今年还研发并已使用了装置在平板电脑上的验收APP报告表格，验收质检人员只需在验收内容均相应表格上勾选不合格项，即可同步算出工地验收分值，通过网络直接上传到工程项目管理中心质检中心。验收不合格的施工队长和项目经理都将停岗再培训，直到考核通过方能重返岗位。

由此，通过奚工的专业介绍，想必在即将装修或正在装修的广大消费者心中已有定论。选择怎样的工地查看，看哪些现象，而在这些现象的表象下，企业的严谨规范化管理才是我们装修业主可以高枕无忧的定心丸。

由此，作为上海市著名商标企业、家装行业综合排名第一的聚通装饰集团，特别将水电隐蔽工程项目作为提升客户满意度的重点项目之一，集团工程项目管理中心誓将不懈杜绝水电工程的任何隐患，以严谨的各项监督措施保障消费者拥有一个安全放心的居家环境。

水电做得好不好 先看专有技术有多少

尤优水电隐蔽工程的评价标准涉及到创新工艺研发、建材品质保障及施工监管力度等方面，其中最能体现核心实力的，当属聚通在专业工艺上的研发能力。项如今产业细分化越来越明显，木业有专工，“炼武金剛钻，再揽瓷器活”，聚通人与时俱进，在空间设计、施工工艺及革新建材使用等方面都收获了诸多成果。聚通装饰集团20年来，持续坚持施工工程不发包的原则，所有工人均统一培训上岗，定期评级考核。其中拥有初中高级资格认证的技师工人占比行业内的46.2%，能巧匠的聚通工程师技术人员，不断在实践中探索工艺的突破口，针对客户所担忧的问题和当前技术盲点，依靠经验和不断的科学验证，反复钻研、测试，成功地为聚通装饰集团取得了12项最新特色工艺专有技术，其中有近一半的技术是隐蔽工程相关内容。

尤优工艺专有技术包括卫生间门防水防潮、防霉工艺；吊顶孔防破损工艺；地板收口条防松动有防脱落工艺；顶层天花板防渗漏工艺；轻钢龙骨吊顶灯槽防火防开裂工艺；挑空平台处上下接缝伸缩工艺等，覆盖了防渗漏、防霉菌，以及安全加固等技术工艺，同时针对二手房翻新工程和别墅精装修工程都有相关技术革新。

此次聚通装饰集团提供水电隐蔽工程保修20年的增值服务，重铸企业发展20年的丰富积累和坚定信念，兑现消费者作为“值得信赖的家装服务商”的承诺，将承诺做到实处，以客户需求为出发点，以不断提升客户满意度为落脚点，聚通用实际行动感恩广大客户。



■工地现场聚通的质检人员大方地将施工标准和盘托出，使参观客户马上茅塞顿开。

2015夏季装饰交易会

6月20-22日 9:00-18:00

百家宜装饰建材交易中心
瑞金南路570号(近瞿溪路)

玩转微信领卡券，
价值20还是200？
就看你怎么选！

地铁4号线鲁班路站3号出口特设活动招呼区，助您轻松出行！

报名热线 400-822-4366 官方网站 www.jt111.com